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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

2017. október 23. 
10 óra

Nagyközségi 
megemlékezés 

az 1956-os forradalom és szabadságharc 
61. évfordulójának

tiszteletére a Faluházban

Ünnepköszöntő

Ünnepi műsor

Koszorúzás az 1956-os emléktáblánál

Mindenkit szeretettel várunk!

Ünnepeljen velünk!

(Részletes programot később tesszük közzé!)

Az osztályunk 1957-ben, hatvan évvel ezelőtt végzett Szadán. Ez
szinte egy emberöltőnyi idő. Ehhez az évhez egy másik évfordulónk
is kötődik. Az osztálytalálkozónkat megelőzte a 60 éves konfirmálási
jubileumunk, ugyanis 1957. június 2-án konfirmáltunk. Id. Körpöly
Kálmán tiszteletes úrnak mi voltunk az első konfirmandusai. Idén jú-
nius 4-én pünkösd első napján együtt úrvacsoráztunk a most konfir-
mált fiatalokkal. Sándor Levente tiszteletes úr megemlékezett a 60
éve konfirmáltakról, amit nagyon szépen köszönünk, mert ez nagyon
szép emlék marad az osztálynak. Az osztálytalálkozót a nagy hőség
miatt a nyár végére szerveztük. Így pár héttel később augusztus 26-
án délután a Szűcs Fogadójában találkoztunk ismét, ami felejthetetlen
emlék marad mindnyájunknak. Gyorsan elszállt az idő, pedig lett
volna még mondanivalónk egymásnak. A kis csapat úgy döntött, hogy
ezután minden évben találkozik, kicsit pótolva az elmúlt éveket, ami-
hez a Jó Isten segítségét kérjük.                                      Török Istvánné

Szüleink, Molnár András és Molnár Andrásné (Illés Margit) ki-
lencven évvel ezelőtt, 1927 augusztusában születtek Szadán, mind-
össze másfél hét eltéréssel. Még az akkori anyakönyvi kivonatban is
egymás után következnek. Házasságot 1948 márciusában kötöttek,
azóta jóban-rosszban, de boldogságban élik éveiket. A gépkocsiveze-
tőként dolgozó édesapánk és a szövőnőként dolgozó édesanyánk
három fiúgyermeket nevelt föl, hat unokájuk és öt dédunokájuk van.
Hálásak vagyunk, amit értünk tettek. Az egész család jó egészséget
kíván nekik, hogy még tovább maradhassanak velünk!

ifj. Molnár András

60 éves osztálytalálkozó

Szüleink 90 évesek
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Megszépült a polgármesteri hivatal udvara
Oroszi Sándor polgármester szeptember 7-én ünnepélyesen átadta
Szada Polgármesteri Hivatalának felújított udvarát, ami több beru-
házással egészült ki. A kivitelezés során elbontották az utcai kerítést,
a belső járdát és a fagombával fertőződött árnyékolót. A kőszórásos
udvar 580 m2-es felületen új térburkolatot kapott, csapadékvíz-elveze -
tő csatornával és lefolyókkal. A megmaradt kerítést és a támfalat fel-
újították, új zászlótartókat és hirdető táblákat építettek a bejárathoz.
Telepítettek egy automata sorompót is. A polgármester avató beszé-
dében elmondta, hogy a hivatal felújítása ezzel még nem ért véget,
ugyanis pályázati pénzből – a Faluházzal és az orvosi rendelőkkel
együtt – új homlokzati hőszigetelést, tetőszigetelést és nyílászárókat
kap, valamint napelemeket is telepítenek.

Leaszfaltozták a Szélső utcát a Cipősök utcától a Szabadság utcáig
Az udvar ünnepélyes átadását követően a Szélső utcánál is átvágták a
nemzeti színű szalagot. A belterületi utak felújításának részeként 290
méter hosszan, 3–3,2 méter szélességben, kiemelt és süllyesztett sze-
géllyel, csapadékvíz hordalékfogóval készült csapadékvíz-elvezetővel
építették meg a Szélső utcát. A polgármester ünnepi beszédében el-
mondta, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával,
jelentős önrésszel újabb négy utca – Széki utca, Borkő utca, Szőlő
utca és a Tavasz utca – burkolását tudják megvalósítani. A tervek
szerint szeptemberben két utca felújítását kezdik el.

MEGHÍVÓ
„Minden dolgotok szeretetben menjen végbe!”

(Biblia, Pál apostol, 1Korintus 16,14)

Az Örömhír Munkatársi Közösség javaslata és szándéka szerint 
idén ősszel keresztény szülői klub alakul Szadán.

Első összejövetelünk időpontja: 
2017. október 10. kedd 17.30

Helyszín: a baptista imaház közösségi  terme. 
(Dózsa Gy. u. 58. a buszmegálló mellett.)
A klubfoglalkozás ideje alatt a helyszínen 

gyermekfelügyelet működik.
Várjuk szeretettel a szülőket, nagyszülőket egy kötetlen 
ismerkedésre, beszélgetésre – felekezettől függetlenül!

Klubfoglalkozás szervezői

Kérés a Dobogóban lakóktól
Kedves Lakótársaink! 
A COOP, a kisbolt (Zsuzsa bolt) és a temető előtti hirdetőtáblán,
valamint a Pintér sarki oszlopon elhelyezett gyászjelentésekről szok-
tunk értesülni az elhunyt személyekről és a temetések időpontjáról.
A település Gödöllő felőli részén épült CBA azt is eredményezte,
hogy az üzlet térségében élő emberek ritkábban jutnak el a nagy-
község központjába, mert a CBA-ban vásárolnak. Így történik meg
egyre sűrűbben, hogy a Dobogóban élő emberek nem értesülnek
az elhunytakról. Utólag sajnálják, hogy nem tudtak elmenni
egykori osztálytársaik, régi szomszédjaik, munkatársaik, kedves is-
merőseik temetésére. 
A Dobogóban élő lakótársaink nevében kérünk mindenkit, hogy
a gyászjelentéseket – a fent említett helyeken kívül – legyenek ked-
vesek elhelyezni a Dobogóban is. A Szűcs Fogadója vendéglő kö-
zelében van egy nyilvános hirdetőtábla, de használhatnak erre más
megoldást is. Köszönjük a megértésüket és az együttműködésüket! 

P. I.

Az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetése 
Kerti hulladék égetése minden év március 1. és április 30. között,
valamint szeptember 1. és október 31. között történhet keddi na-
pokon (amennyiben ezek nem ünnepnapok) 10–18 óra közötti
időben és szombati napokon (amennyiben ezek a napok nem ün-
nepnapok) 8–12 óra közötti időben.

Két beruházást adtak át Szadán
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Pályázók köre:
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormány-
rendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat
területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők
részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a
polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló
1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg,
amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

„A” pályázat esetében:
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén
lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási
hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felső-
oktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tago-
zatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben,
mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben,
osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben
folytatják tanulmányaikat. 
– Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2017 szeptemberében felsőoktatási ta-
nulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas
hallgatói jogviszonya 2018 őszén már nem áll fenn, úgy a 2018/2019-es
tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

– Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek
a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában
szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2017/2018-as. tanév
második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal ren-
delkezzen.

„B” pályázat esetében:
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén la-
kóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkez-
hetnek, akik:
a) a 2017/2018. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középisko-
lások;vagy
b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe
még felvételt nem nyert érettségizettek;
és a 2018/2019. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény kere-
tében teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget
eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási
szakképzésben kívánnak részt venni. 
A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2018/2019.
tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanul-
mányaikat a 2018/2019. tanévben ténylegesen megkezdik.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:
– a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek
hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
– doktori (PhD) képzésben vesz részt 
– kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni!

A pályázat benyújtása:
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési
és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa
rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:
https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx 
A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a
csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és
pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot ki-
nyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyúj-
taniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban megha-
tározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati
kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat
formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az
önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges.
A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő be-
nyújtásának határideje: 
2017. november 10.

A pályázatot papír alapon (nyomtatott formában) a lakóhely szerint
Szada Nagyközség Önkormányzata Polgármesteri Hivatalába (2111,
Szada Dózsa Gy. út 88.) kell benyújtani.

A pályázati kiírás a település honlapján is megtalálható!
(www.szada.hu)

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2017
Szada Nagyközség Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve idén is kiírja a Bursa
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok,
továbbá felsőoktatási hallgatók számára a 2017/2018-as tanév második és a 2018/2019-es tanév első félévére vo-
natkozóan.
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Életre kelhet a Rákos-patak
A programot Szada is támogatja

Pest Megye Közgyűlése elfogadta a Rákos-patak völgye Pest megyei
szakaszára vonatkozó térségfejlesztési koncepciót és stratégiai prog-
ramot, és döntött az egyedi támogatás beadásáról.
A Rákos–patak (a régen benne élő rákokról kapta a nevét) 44 km-es
hosszával a Duna leghosszabb balparti mellékvízfolyása a térségünk-
ben. A patak Szada és Gödöllő határában ered, majd Isaszegen,
Pécelen, Rákosmentén, Kőbányán, Zuglón és Angyalföldön áthaladva
ömlik a Dunába.
2015-ben Budapest Főváros Önkormányzata egyértelmű szándékát
fejezte ki az iránt, hogy az érintett önkormányzatok együttműködési
megállapodása keretében gesztorként felvállalja a Rákos-patak revi-
talizációjára vonatkozó előzetes megvalósíthatósági tanulmány elké-
szíttetését, és ahhoz forrásokat is biztosít. A fővárosi kerületek és a
megyei települések ugyancsak állást foglaltak a programban való rész-
vétel és annak finanszírozásához való hozzájárulás mellett.
A stratégiai program elkészítéséhez valamennyi érintett település, így
Gödöllő, Pécel, Isaszeg és Szada is pénzügyi hozzájárulást nyújtott.
A Közgyűlés határozata értelmében a közgyűlés elnöke intézkedésével,
illetve a megyei négy érin-tett település támogatásával a Pestterv Kft.
elkészítette a Rákos-patak völgye Pest megyei szakaszára vonatkozó
térségfejlesztési koncepciót és stratégiai programot. 
Szada esetében az alábbi projektelemek megvalósítása merült fel: a
Pazsaki utca végén, a Gödöllővel határos oldalon található a Rákos
patak forrásának környezetrendezése merült fel (a szadai szakasz a lát-

ható forrásoktól Gödöllő felé mintegy 40-50 m-es hosszúságú fo-
lyásszakasz kiépítése és rendezése az önkormányzati tulajdonú ingat-
lanon található, meglévő csapadékvíz tározóval természetes anyagok
felhasználásával és tájba illő megjelenés biztosításával a természet és
környezetvédelmi elvárások betartásával, gyalogos és kerékpáros
utakkal való megközelítés biztosításával). 
A települési projektekre vonatkozó kérelmet valamennyi települési
projekt vonatkozásában egységesen a Pest Megyei Önkormányzati Hi-
vatal készíti elő.
www.pestmegye.hu

Idén is augusztus 20-án adták át a budai Vár Sa-
voyai teraszán a hagyományoknak megfelelően a
Mesterségek Ünnepét rendező Népművészeti

Egyesületek Szövetségének (NESZ) díjait,
köztük a  Király Zsiga-díjat. Ezt a díjat a Nép-
művészeti Egyesületek Szövetsége 1994-ben
hozta létre azzal a céllal, hogy a népművészet,
népi iparművészet népszerűsítését, magas fokú
művelését díjazza. Minden évben öten vehetik át
ezt a kitüntetést a Mesterségek Ünnepe keretein
belül, amit megkapott Dr. Dulai Sándorné
hímző, csipkekészítő, a Népi Mesterségek Pest
Megyei Egyesületének elnöke is. A hivatalos in-
doklás szerint Éva nagy érdeme a magyar népi
hímzésvilág ismeretén, sokoldalú alkalmazásán
és oktatásán kívül a hagyományos szadai fehér -
hímzés kutatása, monografikus feldol go zása. Az
elmúlt években több országos minősítésen kiváló
eredményt ért el és több rangos országos kiállí-
táson is bemutatkozott. Ebben az évben vehette
át „A Reformáció történelmi öröksége az élő

népművészetben” elismerő oklevelet. Dulai Sán-
dorné munkásságával Szada jó hírét viszi szerte
az országban. Gratulálunk a rangos elismeréshez!

SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu   •   facebook.com/godollocoop

Akciós ajánlatunk:
szept. 27. – okt. 3.

1599 Ft 1499 Ft 1249 Ft

Coop Frankfurti virsli Trappista sajt Csirkemellfilé
előhűtött

59 Ft 569 Ft 549 Ft

Mizo Túri rudi
Natúr, Mogyorós
30 g,

Jacobs Merido aroma kávé
vákuum, őrölt
250 g,
2276 Ft/kg

Coca-Cola
Eredeti íz, Zero
4 x 0,33 l,
416 Ft/l

Király Zsiga díjat kapott dr. Dulai Sándorné
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Szüreti bállal egybekötött falunapra látogat-
tunk székely barátainkhoz. Mint mindig,

most is családias fogattatásban volt részünk.
Az események a korábbi évekhez hasonló
forgatókönyv szerint zajlottak. Egy kora reg-
geli indulás, majd 12 órás buszozás után ér -
kez tünk meg a kecseti kultúrotthonba, ahol
kö zös vacsorán vettünk részt. Másnap –
szombaton – kora reggel lovas-zenés ébresz-
tővel kezdetét vette a kecseti falunap. Délelőtt
focibajnokságot tartottak öt helyi és egy
szadai csapat részvételével. Délután csodálatos
színpadi produk ciók nak lehettünk szemtanúi.
Szívet melengető, lelket simogató elő adás -
ban volt részünk. Népi kultúránkat a néptánc,
ének és hangszeres műsorszámok képviselték.
Este magyar slágerekre bulizhattunk, disz-
kófényben. Az élőzenét a helyiekből álló ze-
nekar szolgáltatta. Vasárnap délelőtt isten-
tiszteleten vettünk részt a református temp-
lomban. A hangulat fényét emelte, hogy

mindkét település (magyar/székely) résztvevői
saját népviseletükben jelentek meg. Ebéd
után a szadai és kecseti táncosok a csőszök
vezetésével – ki lovon, ki szekéren – körbe-
járták a környék falvait rövid táncbemutatóval
invitálva az embereket a szüreti mulatságba.
Az esti bált a kecseti fiatalok (csőszök) tánca
nyitotta meg. Előadásukat hatalmas siker
övezte.
Mi, szadaiak is kitettünk magunkért. Polgár-
mesterünk gazdagon megrakta szadai kin-
csekkel az ajándékkosarat a kecseti vezetőség
számára. Belekerült: Dulai Éva kendője,
szadai pálinka, kerámiapalack hat pohárkával,
és megannyi finomság. A szombati bajnok-
ságon a szadai focisták diadalmaskodtak,
akiknek az összjátékban volt erejük a többi
öt csapattal szemben, elnyerve ezzel a kecseti
vándorkupát. (A visszavágó, jövőre Szadán!)
A szadai Czibere Néptáncegyüttes műsora
könnyet csalt a szemekbe. Az első műsor-
számban Szada gyöngy szemeit, népdalainkat
és táncainkat fűzték egy csokorba. A második
számban kalotaszegi táncokat láthattunk,
ahol a székely–román ellentétet, majd annak
a tüzes vízzel való feloldását jelenítették meg.
A népzene, a népi énekek és táncok mélyről
fakadó örömet adtak az előadóknak és a kö-
zönségnek egyaránt. Az élő hagyomány őr-
zésével határtalanul összefonódtak a szadai
és kecset-kisfaludi szívek. Talán az a legjobb
szó, mely az idei találkozást jellemezte, hogy
„határtalan”. Ez a határtalanság egyrészt örö-
möt, másrészt aggódást vált ki belőlem. Jó,
hogy nem kell remegni a határon, ám eltű-
nőben vannak a különbségek. Mindkét faluban
megjelentek a nyugati civilizáció jelei: külföldi
autók, napkollektorok a háztetőkön, a multik
határozott jelenléte. Szada és Kecset-Kisfalud
is küzd a fiatalok otthontartásáért. Reméljük:
– hogy a vadkapitalizmus hajtásaiból székely
barátaink mértékkel és ésszel szakítanak; –
hogy ünnepeikre továbbra is felveszik a gyö-
nyörű viseletüket; – hogy székely kapuikon
áldással lehet be és kimenni a jövőben is. 

Scherzinger Mária és Antal Édua

Határtalanul...

A református templomnál
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Háromnapos programot rendeztek szeptember 15-től szep tem -
ber 17-ig Nagydobronyban. A rendezvény kiemelkedő eseménye
volt a II. Magyarnak maradni szülőföldemen konferencia, ahol
a magyar nemzetpolitika eredményeiről és terveiről, a helyi ok-
tatási, kulturális, infrastrukturális beruházásokról és érték őr -
zés ről számoltak be az előadók. A másik fontos program az első
alkalommal megrendezett Nagydobrony Fesztivál volt. A szadai
küldöttséget vezető Oroszi Sándor polgármester köszöntőt
mondott a konferencián és Popka János Nagydobrony polgár-
mestere őt kérte fel a Fesztivál megnyitására.
II. Magyarnak maradni szülőföldemen konferencián részt vett többek
között Dr. Grezsa István, Magyarország Miniszterelnökségének Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg megye és Kárpátalja fejlesztési feladatainak ko-
ordinációjáért felelős kormánybiztosa, Popka János polgármester, a
Nagydobronyi Községi Tanács képviselői, a Kárpátaljai Magyar Kul-
turális Szövetség képviselői, Bátori József megyei képviselő, Orosz
Ildikó, a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség elnöke, Oroszi
Sándor, Szada polgármestere, Tarjáni István, Biatorbágy polgármestere,
Nagy József, Alistál alpolgármestere, Nagy László, Bőcs polgármestere,
és a testvértelepülések delegáltjai is.  
A konferencia résztvevőit Popka János polgármester köszöntötte,
aki beszámolt a tavaly márciusban megrendezett első konferencián
megfogalmazott tervek megvalósulásáról. Örömmel újságolta, hogy
az utóbbi egy évben is sokat fejlődtek, főleg abból a pénzből, amit a
testvértelepülések és a magyar kormány adományozott a falunak. 
Dr. Grezsa István kormánybiztos előadása elején elmondta, hogy
Magyarország továbbra is kiemelten támogatja a kárpátaljai magyarságot.
Örömmel látta a fejlődést Nagydobronyban. Nagyon nagy előrelépés,
hogy az elmúlt időszakban magyar támogatással sikerült a nagyközségben
a mellékutcákat leaszfaltozni, amihez a helyiek szorgalmas munkája is
jelentősen hozzájárult. A nagyközségben 2140 méter közutat aszfaltoztak
le, kiváló minőségben. A 4,5 méter széles utakra 5-8 cm kőalapot ön-
töttek, amire 3-6 cm vastag aszfalt került. A kormánybiztos az aktuá -
lis helyzet kapcsán elmondta: „A nagydobronyiak példát mutattak
abból, hogyan lehet megmaradni magyarnak, hiszen önszerveződésből
megépítették azokat az utakat, amelyeket az ukrán államnak kellett
volna az elmúlt években. Nagyjából ez a magyar nemzetpolitika
lényege, magunkra számíthatunk, és ez a gyalázatos oktatási törvény
megmutatja azt, hogy minden jószomszédi támogatás és minden
gesztus ellenére nem lehet kiirtani azt a többségi el ha tározást, hogy
csak a többség nyelvén lehet tizenkét éves kortól felfelé tanulni. Ez a
XXI. században elfogadhatatlan.” Végül bejelentette, hogy Nagy-
dobronyban anyaországi támogatással létrehoznak egy Magyar Házat,
ehhez már megvásároltak egy ősi portát a településen. 

A konferencián ezen kívül még hét előadás hangzott el helyi civil
szervezetek és a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség vezetőnek
tolmácsolásában. 
A rendezvény végén Oroszi Sándort, Szada polgármesterét is felkérték
egy rövid beszédre, aki elmondta, hogy a magyar nemzeti kormány
sokat tett az elmúlt években azért, hogy Nagydobronyban a magyarság
ne adja fel a szülőföldjét. Külön megköszönte a nagydobronyiak meg-
hívását a négynapos rendezvényre. Ezen a napon még volt lehetősége
a vendégeknek és a vendéglátóknak az ismerkedésre és konzultációkra.
A programban szerepelt egy ünnepi istentisztelet is a református
templomban, ahol közel ezren vettek részt. Az istentisztelet alatt egy
35 fős gyerekkórus működött közre. Megható volt, amikor arról
éne keltek, hogy az anyanyelvet nem adják fel. A most kihirdetett
ukrán nyelvtörvény ismeretében ez egy olyan nemzeti érzést erősítő
megnyilvánulás volt a vendéglátók részéről, ami megdobogtatta az
idelátogató anyaországbéli magyarok szívét is. 
Szeptember 17-én a rendezvénysorozat zárásaként első alkalommal
rendezték meg a Nagydobrony Fesztivált, amit Oroszi Sándor pol-
gármester nyitott meg. Volt főzőverseny, ifjúsági focitorna, trak -
torosok ügyességi versenye, és a színpadon délután egy műsort is
láthatott a közönség. A főzőversenyre közel húsz csapat nevezett. A
csapatok ételeiből kóstolót lehetett vásárolni. A befolyt összeget a
szervezők Nagydobrony fejlesztésére fordítják. A főzőverseny zsűri-
elnökének Oroszi Sándort kérték fel. A fesztivál esti utcabálját már
kihagyták a szadaiak, ugyanis még 17-én délután hazaindultak Ma-
gyarországra.                                                                           Polgár

Szadai küldöttség járt Nagydobronyban
Háromnapos  p rogramra  h í v ták  a  szada ikat

Oroszi Sándor polgármester nyitotta meg a falunapot

Török László képviselő és Petrák Árpád alpolgármester Orosz Ildikó a KMPSZ elnöke
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Összefoglaló a nyári felújításokról 
– Greffné Kállai Tünde igazgatónő beszámolója
A nyári szünet alatt az iskola épületét ismét igyekeztünk megszépíteni.
A Dunakeszi Tankerületi Központ 6.332.000 Ft-ot, Szada Nagyközség
Önkormányzata 1.500.000 Ft-ot,  az Életfa a Gyermekekért Alapítvány
1.300.000 Ft-ot biztosított a nyári felújításokra. Az így rendelkezésünkre
álló közel 10.000.000 Ft-ból 2.785.000 Ft értékben 23 db belső
nyílászárót cseréltetünk, 1.066.000 Ft-ot költöttünk burkolási mun-
kákra, 2.099.000 Ft értékben festő munkákat végeztettünk, 381.000
Ft fordítottunk vízszerelési munkákra, 500.000 Ft értékben táblákat,
tanulói székeket, tanári asztalokat vásárolhattunk, melyek egy része
szeptember közepén fog megérkezni. Javítási munkákra 500.000 Ft-
ot, asztalos munkákra 400.000 Ft-ot, térkövezésre 1.900.000 Ft-ot
fordítottunk.
Köszönjük Eich László tankerületi igazgatónak, Oroszi Sándor pol-
gármester úrnak és a képviselő-testületnek, hogy a beszerzésekhez
szükséges anyagi fedezetet biztosították. Az Életfa a Gyermekekért
Alapítvány Kuratóriuma nevében pedig köszönöm a szülőknek, és a
támogatóinknak a folyamatos anyagai támogatást.

Nyári tábor Novaj 
– Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes asszony beszámolója
Ezen a nyáron is ellátogattak alsó tagozatos tanulóink a novaji jurta-
táborba. 
Sok szép és változatos program várta a gyerekeket. Elsőként Felső-
tárkányban kirándultunk.
Patakon keltünk át, erdőben bóklásztunk, tó körül sétáltunk, játszótéren
játszottunk.

A következő napokat már a táborban töltöttük. Mivel az időjárás
nagyon kegyes volt hozzánk, így sokat játszhattak a szabadban a gye-
rekek. Íjjal célba lőhettek, focizhattak, rablópandúrt és a számháborút
játszhattak. Természetesen a kézműves foglalkozások sem maradtak
el. Agyagból szép figurákat készíthettek a szorgos kis táborlakók. 
A jó táborozáshoz hozzátartoznak a finom ételek. Ez Novajon is így
volt. Kenyérlángos sült kemencében, melynek tésztáját a gyerekekkel
közösen gyúrtuk meg.  A kürtös kalácsot is közösen tekertük fel a
sütőfára, majd mindenki önállóan sütötte meg a maga kalácskáját.
A tábor utolsó estéjére különböző műsorokkal készültek a táborlakók.
A nap zárásaként tábortüzet gyújtottunk. Az következő napot
Egerben a strandon töltöttük.
Jövő nyáron ismét találkozunk Novajon!

K I A D Ó  H Á Z !

Szadán 

a Kertalja utcában

igényes bérlőnek 

kiadó

egy bútorozott családi ház 

külön garázzsal 

és nyári konyhával.

Érdeklődni:

06-70-206-90-10

A novaji táborban
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Évnyitó ünnepség 
– Kontó Zenta tanítónő beszámolója
„A nyár, a nyár az elrepült, a villanydrótra fecske ült, készül már
lassan messzire, talán a világ végire. Szállnak a napok, mint a szél, ke-
rengve hull már pár levél, nekem is mindjárt menni kell, nem cserélnék
most senkivel! Táskámban könyvek, füzetek, vár rám egy pad és sok
gyerek, számok, betűk és dallamok... Szervusz! Iskola! Itt vagyok!”
Becsengettek! Iskolánk szeptember elsején újra megtelt csillogó szemű
gyerekekkel. Az iskolaudvaron, ünneplő ruhában felsorakoztak az osz-

tályok, hogy újult erővel megkezdjék tanulmányaikat. Greffné Kállai
Tünde igazgató asszony megnyitotta a 2017/2018-as tanévet, majd
Vécsey László országgyűlési képviselő úr köszöntötte az első osztályba
lépőket, régi diákokat, pedagógusokat és kívánt sikeres tanévet.
Az ünnepély a 2.a osztály és az első évfolyamos kisdiákok kedves
műsorával záródott.
Mindenkinek sikeres tanévet kívánunk!

Szülői értekezletek
Szeptember 1-jén délután már lezajlottak az alsós, 4-én hétfőn pedig
a felsős szülői értekezletek. Ezeken az alkalmakon az osztályfőnökök
kiosztották az ingyenes tankönyveket, valamit tájékoztatták a szülőket
az év eseményeiről.

Szülői Munkaközösségi Értekezlet
Szeptember 13-án sor került az évnyitó SZMK értekezletre is. A
megválasztott szülők az osztályok képviseletében szép számmal meg-
jelentek. Az értekezleten Greffné Kállai Tünde igazgatónő ismertette
a tanév rendjét és az SZMK vezetőket is megválasztották. Az elnök
Csősz Ildikó, a választmányi tagok pedig Nagyné Kiss Andrea,
Boriné Dúzs Angelika és Vízi Zsuzsa.

Nagy Mária
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Vécsey László országgyűlési képviselő köszöntötte a diákokat

A diákok az iskolazászlónak tisztelegtek A 2.a osztály ünnepi műsora
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com 
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit vatar tás:
hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16

A minket körülvevő világ, állandó mozgásban van, örök mindig
megújuló körforgásban mozdul és rezdül. Gondoljunk csak a
napszakok vagy az évszakok ritmikus váltakozásaira. Nyugalmi és
aktív állapotok váltogatják egymást. Az életünk része a ritmus. A
légzésünknek is meg van a ritmusa, kilégzések és belégzések
váltakoznak. Elengedés és feltöltődés. Ahhoz, hogy ez létrejöhessen,
az izmainknak kell állandó mozgásban, összehúzódásban és elernye-
désben dolgozniuk, hogy mi létezni, mozdulni és gondolkodni
tudjunk. Minden sejtünk része a ritmikus változásoknak, a kilégzésnek
és a belégzésnek, így biztosítva a szervezetünk számára az állandó
megújulás lehetőségét. Tehát a légzés és a mozgás szétválaszthatatlan
kapcsolatban, örök harmóniában vannak. Mégis hogyan lehet az,
hogy az egyensúly olykor megbomlik? Valóban a korral járnak a be-
tegségek, vagy tehetünk valamit azért, hogy ez a folyamat ne induljon
el vagy visszaforduljon? Etka Anyó az ősi, a felnőtt korra „elfeledett”
ké pességekben fedezte fel ennek titkát. A 3 év alatti kisgyermek még
erőgyűjtő módon, a legoptimálisabb energiafelhasználással éli a min-
dennapjait. És a titok valójában nem is titok, hiszen a lehetőség,
hogy segítsünk magunkon, bennünk van, bármikor a rendelkezésünkre
áll: ez a természetes testtartás. Amikor nem gátoljuk az alapvető élet-
működéseinket, jól dolgozik a tüdőnk, a szívünk, és helyére kerül a

fejünk. Nézz meg egy kisgyermeket, látni fogod, hogy minden moz-
dulatát domború mellkassal végzi, nem gátolva a keringést, légzést!
Ezért annyira mozgékonyak. Úgy működnek, mint egy generátor.
Ha ilyen egyszerű a képlet, akkor mi felnőttek, miért ne követhetnénk
a példájukat? Tudatosan miért ne figyelhetnénk a természetes test-
tartásunkra, légzésünkre és mozgásunkra? Miért ne fokozhatnánk
ezt az energiatermelő folyamatot tudatos izomösszehúzásokkal és el-
ernyesztésekkel minden nap ott ahol éppen vagyunk? Erre a kérdésre
lehet kitérő válaszokat adni, megmagyarázhatjuk magunknak, hogy
erre nincs időnk. Pedig ez az állandó belső mozgás maga az élet. Mi
döntjük el, hogy milyen utat választunk.
Szeretettel várok minden megújulni, természetes, gerinckímélő moz-
gásra vágyó érdeklődőt Szadán a Faluházban. Minden hétfőn 9.00–
10.30-ig várom azokat, akik a hetet feltöltődve, energikusan szeretnék
kezdeni. Szerdán este 18.00–19.30-ig várom azokat, akik elmélyülten
szeretnék a gyakorlatokat végezni, kicsit kikapcsolódva a hétköznapi
rohanásból. 

Fekete Eszter
Etka Erőgyűjtő módszer oktatója, mozgásfejlesztő 

Tel.: 06-30-334-1345, E-mail: eszter.fekete73@gmail.com,
https://www.facebook.com/esztermozgas/

Nyomás a suliba!
Könyvajánló Extra 
– Vendégünk lesz Vadadi Adrienn gyermekkönyv író

„Misi egész nyáron Naninál nyaralt Ba-
latonon. Még szerencse, hogy a barátai,
Kamilla és a Marosiék mind megláto-
gatták, így nem unatkozott, miközben
várta az iskolát. Mert Misi
szeptembertől elsős lett, és most már
egy iskolába jár az összes házbeli gye-
rekkel! Kivéve persze Pirost, aki hiába
még csak ovis, nagyon jó barát. De
hogy találja meg a helyét Misi az isko-
lában? Megmaradnak-e a régi barátsá-
gok? Utaznak-e még együtt a tandemen
és játszanak közösen az udvaron? Mert
az igaz, hogy Misinek kicsit élénk a fantáziája, de nagyon is helyén
van a szíve, és a legfontosabbak a barátai: az Alma utcás banda!”
(Vadadi Adrienn, Nyomás a suliba! ajánlója)
Az Országos Könyvtári Napok keretében Vadadi Adrienn, több
szeretett gyermekkönyv írója lesz a vendégünk október 5-én 11 órá-
tól a Faluházban. Népszerű könyveit a könyvtár fiatalabb tagjai
szívesen kölcsönzik: A Palacsinta tábor; Leszel a barátom?; Kockacukor
lovassuli , Alma utca 22.; Ünnepelj velünk!; Leszel a padtársam?, mert a
történetek róluk és nekik szólnak. Kedvesek, humorosak, megértőek.
Az írónő gyakorlott óvó néni, kétgyermekes anyuka és nagyon jól ért
a gyermekek nyelvén. Minden érdeklődőt, kisgyermekes még otthon
nevelkedő, vagy már bölcsibe, óvodába járó kisgyereket és szüleiket,
pedagógusaikat is szeretettel várjuk az író-olvasó találkozón!

Jakus-Nagy Mária könyvtáros

Mozgás = Élet
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Múzeumok Őszi 
Fesztiválja Szadán 
Október 7-én várjuk az érdeklődőket

Idén nem volt szadai aratás. Nem a készség hiányzott, hanem a
rozstábla, sajnos. A következő év előtt abban reménykedünk, mégis
lesz olyan gazda, aki legalább kicsi tábla rozsot is vet, s nem kerülünk
megint ilyen helyzetbe. Reméljük, a tapasztalt kaszások mellett fia-
taljaink közül is többen kipróbálhatják ügyességüket ebben a nehéz,
ám szép munkában, többünk örömére.
De hogy ne maradjon el a közös élmény, beneveztünk az országos
„Múzeumok őszi fesztiválja” nevű programba. Október 7-én (ez
szombati nap) 11 és 17 óra között várunk mindenkit szeretettel a
Szadai Tájházba. 
Az állandó látnivalók mellett ekkor nyílik két időszaki kiállítás. Ga-
lambos Gáborné szőttesei mellett Pálinkás Ibolya vesszőfonásait,
míg a felújított Fábi József-féle cipészműhelyben a cipészmester uno-
kája, Tóth Éva bőrmunkáit láthatjuk. A kiállításokat 11 órakor
Kecskés József nyitja meg.
Mindkét műhelyünk megelevenedik: a cipészműhelyben Szőke Imre
veresegyházi cipészmester, míg a kovácsműhelyben Dezső Gergely
mesterkovács dolgozik.
Ott lesznek állandó partnereink, a népi együttes tagjai, akik közül
többen a színpadi műfajok bemutatása és tanítása mellett kézműves
foglalkozásokat vezetnek most is.
És hogy ne csak a szemünk-fülünk lakjon jól, amint az aratáskor is, a
tájház hű barátai gondoskodnak enni- és innivalóról, – hála nekik és
kulturális alapítványunknak. 
Várunk mindenkit szeretettel!

Novák Lászlóné

Búcsú Kiss Andrásné Tóth Zsuzsitól
E lap előző számának 19. oldalán olvas-
hattuk a szomorú hírt, hogy 65 éves ko-
rában váratlanul elhunyt Kiss Andrásné
sz. Tóth Zsuzsanna, a nyugdíjas klub ve-
zetője. 
Hamvasztás utáni búcsú istentisztelete
augusztus 31-én volt a szadai temetőben
a református egyház szertartása szerint.
A búcsúztatón elsőként Bartók Józsefné
Marika szólt a nyugdíjas klub nevében,
megköszönve az elhunyt 30 éves fárad-

hatatlan tevékenykedését. Ezt követően Oroszi Sándor polgármester
úr méltatta Zsuzsa önzetlen fáradozását, amellyel az önkormányzatnak
is büszkeségére volt. 
Sándor Levente református lelkipásztor a János evangéliumából
hirdette Isten vigasztaló igéjét: „Minden általa (Isten által) lett és nélküle
semmi  sem  lett,  ami  létrejött. A világosság a sötétségben fénylik… Az
igazi világosság, mely megvilágosít minden embert.” (János 1:3-9) Hang-
súlyozta, hogy a hirtelen halál okozta reménytelenségben, a veszte-
ségben is Isten beszéde vigasztal bennünket. Nem a halálé az utolsó
szó. Minden Isten által lett, ő ajándékozta meg a családot, a községet
Zsuzsával, aktív, tevékeny személyiségével. A veszteségben, a fájda-
lomban ránk szakad a sötétség, de Isten szeretetének fénye nem alszik
ki soha. Ne csak az urnáig, a sírig lássunk! Jézus legyőzte a halált, fo-
gadjuk el az ő világosságát! Isten a feltámadás, az örök élet, a vi -
szontlátás reményét akarja adni. 
Miközben hálásan emlékezünk mindannyian Zsuzsára, Isten vigasz-
talását és a hiánya miatti űr betöltését kívánjuk a gyászoló család
minden tagjának és a nyugdíjas klub tagjainak! 

Pálinkás Ibolya
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Elkezdődött a tanév az óvodában is
„Vége van a nyárnak, hűvös szelek járnak…” Ami szerencsére még nem
igaz, és a jó időt kihasználva sok időt töltünk a szabadban. Már
majdnem teljesen készen van a KRESZ pályánk, amit a gyerekek 6
db futóbiciklivel vehettek birtokba. 
Ezen kívül még négy hintával bővült az udvarunk, melyet a gyerekek
szintén nagy örömmel fogadtak.
Minden csoportban megkezdődött a „visszaszoktatás” az óvodai

életbe. Az óvodában is fontos, hogy tudjunk alkalmazkodni egymáshoz
és betartsuk a szokásokat, szabályokat.
Két új óvó nénit köszönthettünk az óvodában. Pásztorné Ica néni a
Pillangó csoportban, Bajánné Somogyi Tímea pedig a Mókus cso-
portban várja nap, mint nap a gyerekeket. A Süni csoportban Síposné
Bede Mária dajka néni köszönti nagy szeretettel a piciket.
A szeptember még szinte csak a játékról szól itt az óvodában, de a
nagycsoportos Macik már a szüreti mulatságra készülnek Nelli nénivel,
és Erika nénivel.
Megkezdődtek a szülői értekezletek, melyre nagy szeretettel vártuk az
anyukákat, apukákat. 
Lassan kezdetét veszik a szakkörök (néptánc, RSG, ovis angol, rocky,
ovi foci), ahol a gyerekek kibontakoztathatják tehetségüket.
Mindenkinek vidám napokat kívánunk!

Nagyné Pintér Erzsébet

ÓVODÁShírek
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ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621
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Megetetnek, megfürdetnek, 
teljesen ellátnak…
Házi segítségnyújtás Szadán

Kerékgyártó Tamás a Szociális Alapszolgáltató Központ (SZAK)
vezetője szeretné felhívni a figyelmet az intézményben zajló mun -
kára. Fontos kihangsúlyozni, hogy Szadán egyedüli intézményként
látják el a településen élő rászoruló lakosságot. Sajnos a leginkább
érintett idősebb korosztály kevésbé ismeri a SZAK tevékenységét. 
Az intézmény négy szakfeladatot végez. Ezek a következők: szo -
ciális étkeztetés, házi segítségnyújtás, család és gyermekjóléti
szol gálat, nappali ellátás - idősek klubja. A rászoruló családoknak
adományokat közvetítenek ki, és részt vesznek az adományok ki-
osztásában. Tavaly összesen 7346 kg élelmiszert osztottak ki. A
mostani lapszámban a házi segítségnyújtásról szeretnénk tájé -
koz tatást nyújtani. Az újságban már többször közzétettük a házi
segítségnyújtásra a felhívásukat. A településen a fiatalabb korosztály
dominál, ezzel is magyarázható, hogy a lakosság létszámához
képest kevesen veszik igénybe ezt a szolgáltatást. Ebben az évben
tíz idősebb személyt gondoznak, ezt a feladatot két szakápoló
látja el. A Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ továbbra is
várja a segítségre, támogatásra, gondozásra szoruló idős emberek
jelentkezését. Azok is jelentkezzenek, akiknek gondot okoz a
napi feladatok elvégzése. A SZAK vezetője elmondta, hogy a
gondozást hétfőtől-péntekig tudják vállalni. A szolgáltatás térí-
tésmentes! Jelentkezni a 06-28-503-625, és a 06-70-199-9570
számokon lehet. Kerékgyártó Tamás arra kért, hogy látogassam
meg az egyik gondozottjukat. A Margita településrészen élő
Lupták Mihálynét kerestük fel, aki ágyban fekvő beteg és a fiával
él. A szép kis családi házban van bőven tennivaló, amit egy moz-
gásában korlátozott ember nem tud ellátni. Csöngetésre Simon
Mariann gondozó nyitott ajtót, aki éppen az ebédet melegítette.
A szobába lépve mosolygósan köszöntött bennünket Éva néni. 
Mióta él ágyhoz kötötten?
Sajnos már nyolc éve. Volt két gerincműtétem, két csípőműtétem és
egy térdműtétem. Mindent megtettünk, hogy az állapotom javuljon,
de nem sikerült, így 68 évesen ágyban fekvő beteg lettem.
Honnan értesült arról, hogy ezt a szolgáltatást kérni lehet?
Az újságból. Hat évvel ezelőtt olvastuk a Családsegítő Szolgálat fel-
hívását. A fiam telefonált és másnap már ki is jöttek felmérni a hely-
zetemet. A háziorvossal megbeszélték, hogy jogosult vagyok-e rá és
azóta vagyok ellátott. Szerencsére Szadán egy jól működő családsegítő
szolgálat található, ahol  nagyon profi módon dolgoznak.
Betegsége előtt volt valamilyen kapcsolata a Családsegítő Szolgá-
lattal?
Nem, mivel nem voltam érintett.
Milyennek látja az ellátó rendszert Szadán?
Nagyon jó, én csak jót mondhatok, mert meghosszabbították az
életemet, meghosszabbították a saját otthonomban való létezésemet.
Látja, a betegségem miatt képtelen vagyok mozogni. A családsegítő
szolgálat egyik munkatársa minden nap délben érkezik. Itt vannak
egy–másfél órát. Megetetnek, megfürdetnek, teljesen ellátnak, így a
családtagoknak nem kell itthon maradniuk velem, nyugodtan dol-
gozhatnak és amikor itthon vannak, akkor csak velem tudnak
foglalkozni és nem kell ápolniuk. Elintéznek minden ügyemet, ha
kell elmennek a postára, a patikába, a boltba, a polgármesteri hi -
vatalba. Ezek megfizethetetlen dolgok. Ha ezt a segítséget nem kap -
nám meg akkor régen valamelyik otthonban kellene élnem.
A másik, amit nagyon ki kell hangsúlyoznom, hogy megbízhatóak.
Simon Mariannal vagyok szorosabb kapcsolatban, ő lát el engem, ha
ő nincs, akkor jönnek mások is. Szeretem őket, mert bármit kérek,
mindent a kedvem szerint teljesítenek. Nekem ez rengeteget jelent.

P. Gy.

Bűnmegelőzési előadás 
a Margita Idősek Otthonában
Meghívást kaptunk a Margita Otthonba egy előadásra, ahol ismét felhívták az
idősek figyelmét a trükkös tolvajok és csalók újabbnál újabb praktikáira. Az
időseket jóhiszeműségük miatt sokszor becsapják, kihasználják. Az előadáson
két rendőrszázados hívta fel a lakók és a vendégek figyelmét arra, hogyan tudják
távol tartani otthonuktól a nemkívánatos személyeket és megvédeni magukat
a csalóktól. Vadicsek Mónika mentálhigiénés kolléganőm elmondása szerint
gyakran előfordul, hogy a lakók névre szóló leveleket kapnak cégektől, amiben
értesítik őket, hogy sorsoláson vettek részt és nyereményük átvételéhez további
vásárlásra bíztatják őket. Az ilyen csalók trükk jeinek sem szabad teret adni. 
Összességében sok hasznos információhoz jutottunk és egy kellemes
délelőttöt töltöttünk el az otthon lakóival. Köszönjük a meghívást.
Augusztusban is ellátogatott hozzánk Sebő Györgyné Marika, a Gödöllői
Kertbarát Kör vezetője. Ezúttal az egészséges életmódról tartott előadást.
Sajnos az ételeink tele vannak tartósítószerekkel, ezért meg kell próbálnunk
minél kevesebbet bevinni belőlük. Pl: süthetünk otthon kenyeret, ter meszt -
hetünk zöldséget, gyümölcsöt. Ezáltal talán egészségesebbek lehetünk. Az
idősek nyitottak voltak az ötletekre.
A kézműves foglalkozáson ezúttal ékszerdobozt készítetünk spatu lából. Klub-
tagjaink örömmel vettek részt az aprólékos munkában. Az ügyes kezek közül
ismét számos szép alkotás került ki.
Filmklub keretén belül ismét egy megtörtént eseményen alapuló romantikus
filmet ,,Duplán az igazi” tekintettünk meg. Klubtagjainknak nagyon tetszett a film.
A hónap utolsó hetében Békési Krisztina tartott előadást a ,,Minőségi
éhezésről” és a táplálék kiegészítők fontosságáról. A tanulmányt, amelyből
Krisztina idézett,Varga Judit és Kökény Tibor a Debreceni Egye tem pszic ho -
lógusai készítették.
A tanulmány lényege, hogy sajnos a zöldségek, gyümölcsök már nem tartalmaznak
elegendő mennyiségű vitamint és ásványi anyagot, mint 20-30 évvel ezelőtt. Ennek
oka a levegőszennyezés, a túl gyors növekedés, a hosszú tárolás.
Az előadás után hasznos információkkal lettünk gazdagabbak.
Októberi programtervezet
10. 02. Pedikűr 8 órától.
10. 03. Ünnepség az Idősek hónapja alkalmából.
10. 04. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
10. 05. Bingózás.
10. 09. Pedikűr 8 órától. Ingyenes vércukor- és vérnyomásmérés 9 órától.
10. 10. Masszázs 9 órától. Sebő Györgyné Marika előadása az egészséges

életmódról 10 órától.
10. 11. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
10. 12. Névnapi köszöntés.
10. 16. Fürdőlátogatás Veresegyházán.
10. 17. Békési Krisztina előadása a gyógynövényekről 10 órától.
10. 18. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
10. 19. Filmklub.
10. 24. Sakk klub.
10. 25. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
10. 26. Kézműves foglalkozás.
10. 31. Activity.
A program csak tervezet,a változtatás jogát fenntartjuk. 

Őri Ildikó klubvezető

Bűnmegelőzési előadás az otthon udvarán
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2017. augusztus11-én pénteken tartotta esküvőjét Kata és Zsolt. Az
esküvői vacsora a szadai Faluházban volt, az ételsort az önkormányzati
étterem konyhája állította elő. Mielőtt bárki elfogultsággal vádolna,
elmondom, hogy 1970. szeptember 1. óta foglalkozom vendég lá -
tással, és minden szintjén dolgozva, elég jó a rálátásom. Dolgoztam
miniszterelnöki vacsorán, jártam a legmenőbb szállodák konyháin, ét-
termeiben.
Ki kell jelentenem, és büszkén teszem ezt, hogy a szadai iskola
konyhája olyan minőségi munkát tett – szó szerint az asztalra!, – hogy
a szép számú násznép csak csodálkozott.
A fantasztikus húslevest kitűnő sültes tál követte, minőségi köretekkel,
salátákkal, éjfélkor töltött káposzta és zöldséges fasírozott került az
asztalokra.
A magyar gyomor beállt a „húsleves, rántott hús” kombóra. Ha ez
van, minden van. Innen léptünk ki úgy, hogy megőriztük a hagyo-
mányokat, és mégis, a 21. századhoz igazítottuk az ételsort. Ehhez
kellett a minőségi munka, és az itt maximálisan jelen volt.
A húslevesben egy tyúk, némi marhahús (lábszár), sok csirke, és persze,
sok-sok húsos karajcsont főtt, sok zöldséggel, tésztával. Kijelentem,
hogy ez a húsleves maga volt a tökély. Aranysárga szín, lágy, de hatá-
rozott és harmonikus ízek, kellően összefőtt alkotók, forró és friss. A
szakmánk szlogenje, hogy „ha jó a leves, minden jó.” Ez a leves minden
igényt kielégített.
A borjú bécsiről és rántott sajtról nem szólok, rutinmunka. Igen ám,
de elrontani a rutint is lehet. Ez azonban remek volt. A tavaszi szűz-
pecsenye és a baconnal burkolt töltött csirkemell viszont megér egy-
két szót. Sokan beleesnek abban a hibába, hogy lecsós szeletet
készítenek tavaszi pecsenye címen a szűzből. Itt Seresné Kriszta ve-
zetésével a csapat – Farkas Brigi, Juhász Szabina, Székely Rózsika,
Nagyné Marika –, viszont egy elképesztően jól sikerült ételt produkált.
A hús omlós volt, az ízek kiemelkedtek, és a tavaszi jelleget adó paprika
és paradicsom egy ötletes mártás-jellegben találkozott, és kis tálkákban
került az asztalra. Aki akart, tett a hús mellé, aki nem akart, az nem.
Volt ott háromféle saláta, lehetett választani.
A csirkemellben füstölt sajt, aszalt paradicsom, és fűszerek adták a töl-
teléket. Sikerült elmozdulni a rántott vagy kijevi jércemelltől egy másik
irányba úgy, hogy a kedves vendégek csak néztek. A rántott karfiol és
gomba rutinfeladat volt, de azt is meg kell ám oldani!
A köretek szó szerint lenyűgözték a vendégeket. Burgonya, rizs, és
sült és párolt zöldségek, igazából semmi különös, de mégis.
Bevallom, engem elvarázsoltak a hölgyek. Mert itt nem az ételekről
van szó. Az étel az egy termék. Az nem terem csak úgy. Azt meg
kell alkotni, össze kell rakni. És a szadai önkormányzati étterem
drága hölgyei ezt összerakták. Ehhez pedig minőségi munka kellett,

igazi csapatmunka. Nagyon szépen köszönjük, és minden fórumon
ajánlani fogjuk. Szakemberként, szaktanárként, vendéglős mester -
ként azt mondom: Ezt a konyhai csapatot bármikor, bárhová elvin-
ném, teljesen mindegy, hogy a nagynevű szállodák egyikébe, a
balatoni forgatagba, vagy a kapolcsi völgybe. Ez a brigád min -
denütt, minden körülmények között helytállna. Ez a hölgykoszorú
megmutatta, hogy nem csak a csicsás belvárosi éttermekben, a nagy
balatoni csárdákban, a megfizethetetlen szállodákban lehet minőségi
munkát végezni. A tálalás gyorsaságáról, szakszerűségéről nem is
szólok. Szerencsére a fiatal felszolgáló tanítványaim méltó partnerek
voltak.
Hegedűs András barátom, a konyha vezetője büszke lehet a kollégáira!

Rába György vendéglátó szaktanár

SZADAI 
INGATLANIRODA

Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres, 

naponta nézze meg, érdemes!

Korrekt, nem kizárólagos szerződés, 
maximális helyismeret és objektív 

tájékoztatás!

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Gyógymasszázs
Bejelentkezés:

06/70 367-3814
e-mail: sakuraszalon@gmail.com

www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Biokozmetika
Masszázs
Talpreflexológia
Testkezelés
Szolárium
Fodrászat 
Műkörömépítés
Tartós szőrtelenítés
Pedikűr, manikűr
Fekvő 
infraszauna

Lehetőség:
Kedvezményes 
bérlet- és 
ajándékutalvány 
vásárlásra!

Új!

A minőség ereje
„Vadat és halat, s mi jó falat
Szem-szájnak ingere,
Sürgő csoport, száz szolga hord,
Hogy nézni is tereh;” 
(Arany János: 
A walesi bárdok)
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GUMISZERVIZ HÁZHOZ JÖN
Miért menne gumiszervizbe? 
Ha a gumi szerviz házhoz jön…
Gödöllő, Szada, Veresegyház, Mogyoród,
Szentjakab, Csomád, Erdő kertes és Őrboty-
tyán területén INGYENES kiszállással, egyéb
településekre 60 Ft/km díjjal!
A mobilgumis elmegy otthonához, munkahe-

lyéhez vagy az Ön által megadott címre és megjavítjuk, kicseréljük gumiját.
A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251

AUTÓMENTÉS HÁZHOZ JÖN
Az ország egész területén a megrendelés-
től számított legrövidebb időn belül vállal-
juk a személygépkocsik mentését a nap
24 órájában.
Vállalkozásunk Magyarország területén túl,
Európa összes országába, illetve országából
magas színvonalon végez a személygépjármű

mentésén túl, pót-, lakókocsi és motorkerékpár mentést is. 
Szolgáltatásainkkal az év bármely napján, a nap 24 órájában állunk régi
és új Ügyfeleink rendelkezésére! A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251
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Szada

A templomi közösségen túl, a személyes találkozás lehetőségét kínálják
a csoportok, amelyek nyitottak mindenki felé. A kisebb csoportokban,
közösségekben személyesebben megismerhetjük egymást, megnyíl-
hatunk egymás felé. Az alábbiakban röviden bemutatjuk a plébánián
működő közösségeket. Aki kedvet érez, hogy valamelyik közösséghez
csatlakozzon, vagy akár csak bepillantana egy közösség életébe, bátran
hívja Borbáth Gábort (06-30-46-30-487).
Kisifi közösségünkbe a 8-11-es korosztály jár. Hétfőnként talál -
koznak 18.00-19.00 között a közösségi házban. Idén a döntések és
az életvezetés témájában beszélgetnek egymással. 
Ifjúsági hittanunkra középiskolás kortól felfelé járnak fiatalok, de
sokan egyetemisták, néhányan már dolgoznak is. Alkalmaikat minden
hétfőn este 19-tól 20-ig tartják a közösségi házban. A beszélgetések
témáját előre egyeztetik. A csoportból öt fő készül bérmálkozásra.
Minden érdeklődő fiatalt szeretettel várnak. 
A házaspárok közössége: Alkalmaikat a hónap harmadik keddjén
este 20.00-tól tartják a közösségi házban. Minden érdeklődő házaspárt
szeretettel várnak! A hittan idejére az ifjúsági hittanosok örömmel
vállalnak gyerekfelügyeletet. 
A Bibliakör csoportba kötöttségek nélkül várjuk azokat a felnőtteket,
akik mélyebben szeretnének megismerkedni a Szentírással. Minden
évben egy-egy szentírási könyv van terítéken, hetente csütörtök es-
ténként 19.30-20.30 között vannak az alkalmak. 
A Baba-mama klubba szeretettel várjuk a kisgyerekükkel otthon lévő
anyukákat. A csoport kéthetenként találkozik délelőttönként 2 órára,
ahol beszélgetnek, játszanak és megosztják egymással tapasztalataikat.
Idén még szervezés alatt a találkozó időpontja. Aki érdeklődik, keresse
Forgácsné Zeitler Zsuzsit (06-22-213-534)!                   Borbáth Gábor

Ebzárlat és legeltetési tilalom lesz 
2017. szeptember 30-tól október 26-ig 
A járási főállatorvos ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el a vörös rókák
veszettség elleni orális immunizálása miatt. A csalétek vakcinát (időjárás függ-
vényében) szeptember 30. és október 8. között szórják ki. A zárlat a vakcinázás
utolsó napjától számított 21 napig tart, vagyis a teljes zárlat szeptember 30-
tól október 26-ig lesz érvényben.
Az ebzárlat tartama alatt:
– a tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, illetőleg a kutyákat meg-
kötve, úgy kell tartani, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érint kez hes -
senek. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha
azok onnan nem szökhetnek ki.
– kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárra szabad kivinni.
– a település területéről kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltással ren-
delkező kutyát vagy macskát a hatósági állatorvos kedvező eredményű
vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.
– az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegy -
veres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő-
és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési
céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a fentiekben foglalt kor -
látozás alól.
– az ebzárlat alatt befogott, kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell
helyezni az ebzárlat időtartamára.
– az ebzárlat alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tart-
ható.
A legeltetési tilalom tartalma alatt bármely állatfajba tartozó állatok ván -
dorolva történő legeltetése tilos.
A járványügyi intézkedésben érintett települések: Aszód, Bag, Csömör, Dány,
Domony, Erdőkertes, Galgahévíz, Galgamácsa, Gödöllő, Hévízgyörk, Iklad, Isa-
szeg, Kartal, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa, Pécel, Szada, Tura,
Valkó, Vácegres, Vácszentlászló, Veresegyház, Verseg, Zsámbok.

Dr. Molnár Rita osztályvezető járási főállatorvos

A következő lapzárta 
október 15-én lesz
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot minden hónap
15-én zárjuk. A lapzárta után beérkezett anyagokat a
nyomdai határidők miatt csak a következő lapszámban
tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő!

KATOLIKUS

A plébániánkon működő
közösségek, csoportok
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Dr. Körpöly Kálmán (1917-2005) Szada életének, történetének meg-
határozó jelentőségű személyisége volt. Kálmán bácsi 100 éve
született. Erről a kerek évfordulóról emlékeztünk meg a református
templomban szeptember 10-én délután 16 órakor kezdődő istentisz-
teletünkön. A hálaadó istentiszteleten Fónagy Miklós az Északpesti
Egyházmegye nyugalmazott esperese hirdette közöttünk Isten Igéjét.
Igehirdetésében visszaemlékezett Kálmán bácsi szelíd, és odaadó szol-
gálatára, de nem csak emlékezett, hanem példaként állította elénk Kál-
mán bácsi életét, hogy kövessük az ő hitét és hűségét.
Az Igehirdetés után a meghívott vendégek emlékeztek vissza Kálmán
bácsi személyére, a vele átélt közös élményeket osztották meg a gyü-
lekezettel. Elsőként Csuka Tamás nyugalmazott tábori püspök emlé-
kezett vissza a régi lelkésztársra, akitől nagyon sokat tanult. Isten iránti
hűsége megmutatkozott a gyülekezet és a lelkésztársak iránti odaadó
szeretetében. Bár nagy tudású ember volt, mégis szelíd és alázatos
tudott maradni. Külföldi kapcsolatait, amelyek igazán nagy dolognak
számítottak abban az időben, nem tartotta meg magának, hanem a
gyülekezete javára, a szegények támogatására fordította.
Az emlékezést Nagy Lenke, a Reformátusok lapja egykori fő szer -
kesztője folytatta. A Reformátusok lapja, a magyar reformátusok or-
szágos hetilapja, amelynek dr. Körpöly Kálmán hosszú évtizedeken
át rend szeres szerzője, így országosan ismert lelkipásztor volt. Saját
rovata volt „Az áldott Orvos közelében”, amely sokak számára adott vi-
gaszt és reményt a nehéz helyzetekben. Dr. Körpöly Kálmán eddig
megjelent négy könyve mind a Reformátusok lapja hasábjain meg -
jelent cikkeinek válogatása: Az áldott Orvos közelében (2001.); Amint
vagyok… Fogadj el Jézusom! (2002.); „Mert én az Úr vagyok a te
gyógyítód” (2003.); és Névtelen hősök, Édesanyák és nagymamák (2004.).
Az emlékezők sorát Gombai Dénes, Kálmán bácsi unokája zárta, aki
mivel a parókián cseperedett fel, látta a lelkipásztor nagyapát „a
kulisszák mögött” is, s látta, hiteles életét, hogy a lelkészség nem egy
póz, nem egy szerep, hanem a hétköznapokban is komolyan vett szol-
gálat, életstílus volt. 
Az ünnepi alkalom a Kálmán bácsi emlékére állított emléktábla lelep-
lezésével zárult. Berze János a gyülekezet gondnoka, és Sándor Levente
lelkipásztor leplezték le az emléktáblát, amely kőbe vésve hirdeti a
Szadai Gyülekezet háláját Isten iránt, Aki hűséges lelkészt adott a
szadai nyájnak. 
A templomi hálaadó Istentisztelet után a gyülekezeti teremben sze-
retetvendégségen lehettek együtt az emlékezők, akik megosztották
egymással a régi szép emlékeiket. Hogy segítsük az emlékezést, az idő-
sebb testvérektől kapott régi képeket kivetítettük, így elevenítettük fel
Kálmán bácsi szeretett alakját.
Erre a kerek évfordulóra jelentette meg a Szadai Gyülekezet Dr. Körpöly
Kálmán: Az igaz boldogság útja című kis könyvecskét, amely a nyolc

boldogságról, a Miatyánk-
ról, a sóról és a világosság-
ról, valamint a János 3,
16-ról elmondott Igehir-
detéseit tartalmazza. 
A hálánkat azzal tudjuk le-
ginkább kifejezni Isten iránt, ha nem csak emlékezünk a múlt szépségeire,
hanem követjük azoknak példáját, akik a nehéz időkben is felvállalták
hitüket, és kiálltak Isten ügye mellett egész életükkel. Így emlékezzünk
Dr. Körpöly Kálmánra, és kövessük az ő hitét, példaadó életét!

Sándor Levente református lelkipásztor

„Az igaznak emlékezete áldott” (Péld 10,7)

Hálaadó Istentisztelet Dr. Körpöly Kálmán 
születésének 100. évfordulóján

REFORMÁTUS

Emléktábla leleplezés

Gombai Dénes dr. Körpöly Kálmán unokája
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Ahogyan azt a 2111 Szada korábbi lapszámában is olvashatták, idén
községünk is bekapcsolódott a Földművelésügyi Minisztérium által
meghirdetett és támogatott kezdeményezésbe, melynek keretén belül
szeptember 15-én pénteken több, mint harminc zsák szemetet szedtek
össze az akcióban résztvevő lelkes önkéntesek. A beszélgetések és be-
számolók alapján elmondható, hogy mindazok, akik szívükön viselik
környezetünk tisztaságának kérdését, nagyon vegyes érzelmekkel tá-
voztak az eseményről: jó érzéssel hagytuk maguk mögött a megtömött
zsákokat: tudtuk, legalább azok a területek, amelyeket meg tisz tí -
tottunk, kicsit fellélegezhetnek, de tisztában voltunk azzal is, hogy ez
csak töredéke volt annak, ami kapacitás híján, még mindig egy-egy
bokor tövében éktelenkedik vagy éppen a szomszédos településekre
haladó útvonalakat szegélyezi. Azt az érzést sem tudtuk elengedni,
hogy a gumiabroncsok, vasvödrök, fóliák és más építési hulladékok
nem maguktól kerültek az Aranyhegy utca kiserdei szakasza mellé.
Sajnos nincs mit szépíteni a tényen, hogy azok az emberek, akik
otthon, fűnyíróval levágják a füvet, majd bezsákolják és kipakolják a
Kiserdőben, köztünk élnek. Az, hogy a zöld hulladékkal teli zsákokat
még ott is hagyják, csak súlyosbítja a helyzetet, noha az agglomerá-
cióban, manapság a komposztálásnak alapvetőnek kellene lennie. Én
szeretnék egy olyan településen élni, ahol a lakótársaimnak nem csak
az a fontos, ami a kapuikon belül történik, hanem szívükön viselik tá-
gabb környezetük sorsát is, ugyanis ha ez így folytatódik, lassan tényleg
belefulladunk a szemétbe. A mindennapokban talán kevésbé feltűnő
ez a jelenség, és túlzásnak tűnhet, de higgyék el, hiába szedtünk össze
több köbméter hulladékot, még rengeteg maradt ott, és bizony nem
kevesebb, hanem a következő ilyen akcióig csak több lesz, ha a lakosság
nem kezd felelősebben gondolkodni a hulladékkezelés kérdésében.

Fényt jelentenek az alagút végén azok
a piciny gyermekek, akiket a SZADA
SE képviseletében hoztak el szüleik.
Lelkendezve sorolták nekem, mi min-
dent találtak én pedig boldogan kons-
tatáltam, hogy ők remélhetőleg majd a
környezettudatos felnőttek táborát fog-
ják erősíteni.
Fekete Eszter másodmagával és egy
gyermekkel indult a Főtérről a Székely
Bertalan utca felé: „Lépten-nyomon talál-
tunk valamit: csokis és cukorkás papír el-
dobva, nejlon zacskók a bokor aljában. A
cigaretta csikkeket söpörni lehetett volna végig, amerre jártunk. Próbáltuk
kézzel felszedegetni, de igazából egy nagyobb takarítás segítene ezen a
helyzeten. A bokrok alja az út mentén telítve volt hol sörös dobozokkal, hol
pedig a fél decis italos üvegekkel. A patak partja, a bokrok alatt sörös
dobozokkal, üres üvegekkel, májkrémes zacskókkal, kidobott ruhadarabokkal
volt tele. A Chipses zacskót a patak mederben vitte a szél. Valószínűleg a sörös
dobozt sem a szél szál lította oda. Találtunk zsákba csomagolt, kidobott kerti
hulladékot is, a zsákot már az idő szétmállasztotta, a hulladék pedig bele volt
rohadva. Az óvoda környékén a parkolóban szintén hasonló volt a helyzet. A
felső parkoló környéke is szemetes volt: műanyag kávés pálcikák voltak terítve
mindenfelé. Mi egyáltalán nem jártunk be nagy területet, de három zsákot
itt is könnyedén sikerült megtölteni másfél óra alatt. Az utcai szemetelés is
környezetszennyezés, ennek a jelentőségét nem szabad lebecsülni!”
Szalai Nikolett (TeSzedd koordinátor) így számolt be élményeiről:
„A vártnál többen gyűltünk össze, Így már nagyobb tettrekészséggel
indultam neki a munkának. Sajnos mindenkinek sikerült a kiadott zsá -
ko kat megtölteni hulladékkal. A mi kis csapatunk négy fővel vonult ki a
Szada-Mogyoród közti Natura 2000-es területre. Mint tapasztalhattuk,
a természet dolgozik: rézsikló a műanyag zsákon, valami kis rovarfészek a
régi Coca-Colás üvegen. Sajnos itt is találtunk zsákokban kihelyezett zöld
hulladékot jócskán. Sok helyen már bomlásnak indult a műanyag, ami
azért probléma, mert a mikroműanyag nem csak a természetet, hanem a
talajvízbe jutva, az emberi szervezetet is károsítja. Ahogy az erdőben beljebb
kerültünk, szembesült kis csapatunk a ténnyel, hogy a kis fenyőfák és a nö-
vénytakaró egy nagy sitt dombra építette ki életét. Palatető, padlólap, csempe,
tégla dombok! Elképesztő! Veresegyház felé, a fenyőerdőben fejeztük be a
pénteki napot, ahol ruha, cipő, ágymatrac darabokkal, illetve nejlonokkal
töltöttük tele zsákjainkat.” Az ilyen rendezvények létjogosultsága sajnos
nem kétséges, így reményeink szerint egy újabb adandó alkalommal
lesz módunk újra toborozni az önkénteseket és ezzel együtt felhívni
a lakosság figyelmét arra, hogy mennyire fontos megőriznünk lakhe-
lyünk tisztaságát.

Tóth Évi TeSzedd koordinátor

Szadai önkéntesek is bekapcsolódtak a TeSzedd mozgalomba
Több mint 30 zsák szemetet szedtek össze
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Szadai Idősek Otthona 
azonnali belépéssel 

szakképzett 
ápoló-gondozó 
munkatársat keres

Egészségügyi végzettség előnyt jelent.

Érdeklődni: 
Havay Ildikó telephelyvezetőnél 

T: 06-20-989-7140, vagy
Muha Enikő vezető ápolónál

T: 06-70-683-0406, 
E-mail: fonoverszada@invitel.hu, 

vagy személyesen 
2111 Szada, Kisfaludy u. 4.

Ha ezért hívnak, 
tárcsázd a rendőrséget!
Továbbra is folytatják tevékenységüket a telefonos
csalók. A megnyerő stílusú csalók ismeretlen
számról hívják fel a sértetteket, egy ismert szolgál-
tató ügyintézőjének kiadva magukat. Elmondják
a hívott félnek, hogy egy nyereményjátékban ki-
sorsolták őket, azonban a nyeremény átvételéhez
egy ATM automatánál a csaló által lediktált tran-
zakciót kell végrehajtani. Azonban ezt nem kö-
veti az ígért nyeremény átutalása! Aki a
felszólításnak eleget tesz, a tranzakció végrehajtá-
sával 15 ezertől több százezer forintig terjedő
kárt szenvedhet!

Fogadd meg bűnmegelőzési tanácsainkat!

• Ne kövesd a csalók utasításait!
• Ne tölts fel pénzt a megadott telefonszámra,

és ne fizess a hívónak!
• Ne add meg saját bankszámlád, bankkártyád

adatait!
• Kérj egy visszahívható központi számot!
• Amennyiben ilyen hívást fogadsz, jegyezd fel

a hívás időpontját, majd azonnal tegyél be-
jelentést az ingyenesen hívható 107 vagy 112
központi telefonszámok valamelyikén!

Gödöllői Rendőrkapitányság
Bűnmegelőzési Csoport

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik édes -
anyám temetésére eljöttek, utolsó útjára elkí -
sérték és fájdalmunkban osztoztak. Nyugodjon
békében!                                       Oroszi család



Ünnepélyes tanévnyitó az iskolában


